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Correction de la série 2
EXO1
longueur donde 3 0.1 nm 10 nm A00 nm FEO0 nm 1 mm
-
Ondes
Herdziennes
40" Aaxa0'  Faxan'? ass= 't 4. qn''  fréquence w

Le tableau:

A (nm) 20.. 248 429

v (Hz) 1.5 .10, 1.21 10% 7.10%

o (rad/s) 9.4.10% 7.6 10 4.4.10%..

Energie (J) | 9,9.10%% | 8.107° 4.6 10

Domaine Rayon X Ultra-violet | Visible.
EXO 2

N1 N1 N1 N1
/ Y
n, n2 n2
ni>nNy N1>N2 N1>N2 N1=ny

EXO-3

A). n1 sine; = N2 sinez. On prend nair = 1. On trouve 1’angle d’incidence 61 =
47.9 - et on déduit p~ 100-.

B) 61 =56.7°. avec p = n/2

C) NeauSinB; =nyir, alors 6. = 48.8

EXO-4
1) La loi de la réfraction : r = 19,2°
A=r+r
2) L’angle de déviation:D = (i—r) + (i’ —1’)
3) On éclaire ce prisme par une lumiere blanche.
a) La dispersion de la lumiére.
b) Le bleu
c) Lerouge

EXO5

1) Les angles d’incidences sont 6,et6,
Les angles de réfractions sont 6,et6,B
®,=03=19.5°

0,=30°

2) calcule de la déviation




2
c0S6, = 7 - h=212cm
a=60,—6,=10.5°

d
sina = E —-d =0.388cm

V= % =2.108m/s

t = %:1.06 10719

EXO-6
1) Le pécheur voie le poisson au point A’ : Pécheur
n 1 . P
B 0A- O& donc OA" = —0.75m .:
PA'=-1.25-0.75=-2m !
2) Le poisson voie le pécheur au point P’ :
LN op=-166m |
op op Air ;
Donc AP’ =-1-1.66 = 2.66m 5
3) AA'=10m Donc OA=-0.4m n=4/3 !
A
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